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HUmsa: Jlroga
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 25.01.2011 18:39:15

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.01.2011 18:43:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/204831/answer/204832
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3npaBcTByXTE! PEKOMEHAYI0 JONIOTHUTD UCCIef0BaHMe BEIIIOTHEHNEM AUHAMUYECKOU CIMHTUTpadun
IIOYeK, 3TO JACT MOJIHEIA OTBET 0 (YHKUKU NIPaBo# MOYKHU. [1py oNTy4eHUH YIOBIETBOPUTEIHHOTO
pe3yibTaTa Heo6X0mUMO IIPOBENeHe JIeBOCTOPOHHEH pafiluKaIbHON HE(PPIKTOMUH.



